
Грибулечки @amigu ru _ t o y s



 

Мои контакты для вопросов и пожеланий
Электронная почта - kristinagorshkova24@gmail.com

ВКонтакте - http://vk.com/amiguru_toyss

Instagram -http://www.instagram.com/amiguru_toys

Меня зовут Кристина и это мой мастер - класс. 
Спасибо за то, что вяжете вместе со мной.
Буду рада вашему отзыву. Для меня это очень важно.
Обратите внимание, этот мастер - класс является
бесплатным.

Здравствуйте.

Внимание
Данный мастер класс не содержит
уроков по вязанию крючком.

Предполагается наличие основных
навыков вязания крючком.

Данное изделия связано
крестиком. При вязании
галочками, размер может быть
иным.
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Моя группа в ВК  @amiguru_toyss 



                 Мне будет очень приятно, если при
публикации ваших готовых работ вы упомяните автора

МК. (например, игрушка связана по 
МК Кристины Горшковой @amiguru_toyss)

Благодарю Вас за приобретение моего мастер-класса.
 

Вам понадобятся                      

Условные сокращения            

Голова                                       

Тело
Шляпка
Верх шляпки
Ручки и шарф
Сбор Лисички
Оформление Лисички
Попка
Мухоморчик
Листик
Рекомендации по уходу

Содержание
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1. Крючок № 2,5

2. Наполнитель холлофайбер
3.  Глазки на безопасном креплении 8 мм 

4. Короткая  игла с широким ушком (5-6 см), 

длинная и острая игла с широким ушком (10 см),

 булавочки.

5. Мулине коричневого и зелёного цвета, для оформления ножек
6. Маркер для отметки петель, если его нет, можно воспользоваться яркой ниточкой.

7. Маркер-кисть для светлых тканей Marvy Fabric Brush №722 или сухая пастель 

нежно розового цвета, кисть для тонировки.

И хорошее настроение! =)

Вам понадобятся:

4

Основной
  Alize Cotton Gold № 62

Шапочка 
Alize Cotton Gold № 493

Шарф  Gazzal Baby cotton №3447  
Черное мулине или нить

Основной 
 Alize Cotton Gold № 83
Шарф YarnArt Jeans №69 

Шапочка
 Gazzal Baby cotton, №3447
Черное  мулине или нить

Основной 
Alize Cotton Gold № 62

Шапочка Alize Cotton Gold № 56 
Черное мулине или нить

Основной 
Alize Cotton Gold № 62

Шапочка 
Alize Cotton Gold № 279 
Листик YarnArt Jeans №69
Черное мулине или нить



КА – кольцо амигуруми

ВП – воздушная петля

ПССН – полу столбик с накидом

ССН – столбик с накидом

СС – соединительная петля

СБН – столбик без накида

ПЕР - перевернуть

ПР – прибавка (2 СБН в 1 петлю)

УБ - убавка (2 СБН провязать 1

петлёй)

Х - повторить

пер - перевернуть

Условные сокращения
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1. 6 в КА (6)

2. 6 ПР (12)

3. (1 СБН, ПР) х 6 (18)

4. (2 СБН, ПР) х 6 (24)

5. (3 СБН, ПР) х 6 (30)

6. (4 СБН, ПР) х 6 (36)

7. (5 СБН, ПР) х 6 (42)

8. (6 СБН, ПР) х 6 (48)

9. (7 СБН, ПР) х 6 (54)

10. (8 СБН, ПР) х 6 (60)

11. (9 СБН, ПР) х 6 (66)

12. – 24. (66)

25. (9 СБН, УБ) х 6 (60)

26. (8 СБН, УБ) х 6 (54)

27. (7 СБН, УБ) х 6 (48) 

Вставить глазки на расстоянии 
10 СБН друг от друга
28. (6 СБН, УБ) х 6 (42)

29. (5 СБН, УБ) х 6 (36)

30. (4 СБН, УБ) х 6 (30) 

Начинаем набивать
31. (3 СБН, УБ) х 6 (24)

32. (2 СБН, УБ) х 6 (18)

33. (1 СБН, УБ) х 6 (12)

34. 6 УБ (6)

Плотно набить, 

стянуть отверстие и закрепить нить

Голова
Основной цвет
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Глова у всех грибочков вяжется
одинаково

Между 17 и 18 рядами поставьте
маркер, тут будут наши глазки.



1. 6 в КА (6)

2. 6 ПР (12)

3. (1 СБН, ПР) х 6 (18)

4. (2 СБН, ПР) х 6 (24)

5.– 11.  (24)

На первой ножке закрепить нить и обрезать. На второй
набрать 4 ВП и соединить с первой при помощи СС ,

продолжаем вязать.
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Тело Основной цвет

Если вы вяжете маленький грибочек, то нужно связать
только две ножки с 1. - 11. ряд (включительно) и оставить
нить идля пришивания. Тело нужно только для больших
грибов, с ручками.

Ножки ( 2 штуки)

12. 24 СБН, 4 СБН (по цепочке), 24 СБН по другой ножке, 

4 СБН (по цепочке) (56)

13. 17 СБН, ПР, (4 СБН, ПР) х 4, 18 СБН (61)

14. – 17. (61)

18. 13 СБН, УБ, 27 СБН, УБ, 17 СБН (59)

19. (59)

20. 15 СБН, (УБ, 3 СБН) х 4, УБ, 22 СБН (54)

21. (54)

22. (7 СБН, УБ) х 6 (48)

23. – 24. (48)

25. (6 СБН, УБ) х 6 (42)

26. – 27. (42)

28. (5 СБН, УБ) х 5 (36)

29. – 30. (36)
Оставить нить для пришивания головы

Начинаем набивать



Низ шляпки нашего грибулечки вяжем основной пряжей, 

НО ЕСЛИ ВЫ ВЯЖЕТЕ ЛИСИЧКУ, 

НУЖНО СВЯЗАТЬ ТОЛЬКО ДВЕ ДЕТАЛИ 

НИЗА ШЛЯПКИ, РАЗНЫХ ЦВЕТОВ

1. 8 в КА (8)

2. 8 ПР (16)

3. (1 СБН, ПР) х 8 (24)

4. (2 СБН, ПР) х 8 (32)

5. (3 СБН, ПР) х 8 (40)

6. (4 СБН, ПР) х 8 (48)

7. (5 СБН, ПР) х 8 (56)

8. (6 СБН, ПР) х 8 (64)

9. (7 СБН, ПР) х 8 (72)

10. (8 СБН, ПР) х 8 (80)

11. (9 СБН, ПР) х 8 (88)

12. (88)

13. (10 СБН, ПР) х 8 (96)

14. (11 СБН, ПР) х 8 (104)

ВНИМАНИЕ! Если вы вяжете лисичку, то в последнем ряду нужно
провязать за задние полупетли, а во второй(детали другого цвета )
за переднюю
15. (104) 

 В последнем ряду можно
сменить цвет на цвет 

верхушки шляпки, а можете
и не менять =)

Шляпка

Если вы вяжете мухоморчик или белый гриб, то

закрепите и отрежьте нить.

 А если лисичку, то во время вязания второй

детали нить не отрезаем, а продолжаем вязание

используя главу “Сбор Лисички”



ЦВЕТ ВЕРХА ШЛЯПКИ ДЛЯ КАЖДОГО

 ГРИБУЛЕЧКИ СВОЙ (ОБРАТИТЕ НИМАНИЕ, 

ЧТО ДЛЯ ЛИСИЧКИ ВЕРХ ШЛЯПКИ НЕ НУЖЕН)
1. 8 в КА (8)

2. 8 ПР (16)

3. (1 СБН, ПР) х 8 (24)

4. (2 СБН, ПР) х 8 (32)

5. (32)

6. (3 СБН, ПР) х 8 (40)

7. (40)

8. (4 СБН, ПР) х 8 (48)

9. (48)

10. (5 СБН, ПР) х 8 (56)

11. (6 СБН, ПР) х 8 (64)

12. (64)

13. (7 СБН, ПР) х 8 (72)

14. (72)

15. (8 СБН, ПР) х 8 (80)

16. (9 СБН, ПР) х 8 (88)

17. (88)

18. (10 СБН, ПР) х 8 (96)

19. (96)

20. За заднюю полупетлю (11 СБН, ПР) х 8 (104) 

Пришиваем низ шляпочки лицевой стороной к голове.

Прикладываем верх шляпочки изнаночной стороной к низу и
провязываем  вокруг за задние полупетли обычными СБН,

постепенно набивая  холлофайбером.

Верх шляпки
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Основная пряжа
1. 6 в КА (6)

2. 6 ПР (12)

3. (1 СБН, ПР) х 6 (18)

4.– 6. (18)

7. (1 СБН, УБ) х 6 (12)

8.– 19. (12)

Сложить вместе и провязать 4 СБН за обе стороны.

Нить закрепить и оставить для пришивания.

Если вы вяжете большой белый грибочек, то

можно уже собрать все детали, пришив голову и

ручки.
 

 
Набрать 90-100 ВП и
провязать обратно СБН
до конца

Шарфик
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Ручки ( 2 штуки)



Далее набираем 1 ВП и провязываем в
каждый столбик  ПР из ПССН   и

заканчиваем вязание СС.  

Сбор лисички
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Пришиваем голову, тело и ручки.

Прикладываем  детали шапочки друг к другу изнаночной
стороной и провязываем за заднюю полупетлю

дополнительного цвета и переднюю полупетлю основного  
вокруг 104 СБН.  
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Оформление личика
Нам понадобится всего одна ниточка из мулине или обычная черная нитка.
Вводим иголочку, желательно острую, в нашу голову и выводим из точки А,
вводим в точку Б. Далее выводим из точки В, СТРОГО ПО СЕРЕДИНЕ
СТОЛБИКА, поэтому нам и нужна острая игла. Захватываем нить между
точками А и Б, при помощи натяжения настраиваем улыбочку и вводим обратно
в точку В. Выводим нить там же, где вводили изначально, закрепляем, завязав  в
узелок оба конца, прячем в вязании.

А Б

В



При помощи булавочек крепим ножки

к грибулечкам, и пришиваем. 

Пришиваем ножки к
маленьким грибочкам
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Оформялем при помощи мулине



Оформление
Попки

Водим  длинную иглу с основным цветом сзади перед ножками и выводим,

приблизительно, в середине спинки. Далее вводим обратно между ног,
через ряд от того места, где вводили иглу и  выводим туда, откуда начали.

Нить хорошенько стянуть, так чтобы получилась попка. Затянуть узелок и
спрятать в изделии.

перед

Если вы вяжете маленький

грибочек, то нужно при помощи

пары стежков сшить ножки

между собой.

Точка введения

Точка введения



Набираем 60 ВП и в третью от крючка 

полупетлю провязываем 3 ПССН в каждую,

и так до конца.

Пришиваем нашу юбочку. 

Над попочкой можно пришить чуть выше.
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Мухоморчик

Украшаем шляпку при помощи колец
амигуруми основного цвета. Делам
их разных размеров, и в любом
количестве. Как вам нравится.



Листик  YarnArt Jeans №69

Пришиваем наш листика как
вам угодно

схема
- ПССН



При помощи маркера или пастели сделайте  румяными
попки и щечки .

И наши Грибулечки готовы!
Спасибо что вязали вместе со мной!  Буду благодарна вашему

отзыву, мне это ООЧЕНЬ важно. Ещё раз СПАСИБОЧКИ!



 AMIGURU_TOYSS

С любовью и
частичкой души ...

Мои мастер - классы

https://vk.com/market-211491320?screen=group&w=product-211491320_13375397%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13429867%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13401435%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13198667%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13647512%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13010884%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_12746328%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_12602626%2Fquery
https://vk.com/market-211491320?w=product-211491320_13557111%2Fquery


ЕСЛИ ВЫ НАЙДЕТЕ  КАКИЕ-

НИБУДЬ  НЕДОСТАТКИ ,  ТО

ОБЯЗАТЕЛЬНО  СООБЩИТЕ

МНЕ О  НИХ ,  БУДУ  ОЧЕНЬ

ПРИЗНАТЕЛЬНА .

КОНТАКТЫ

89619685251
kristinagorshkova24
@gmail.com

Камчатский
край. г. Елизово

© AMIGURU_TOYS
2023 Все права защищены. Только для личного
пользования! Пожалуйста, не продавайте
мастер-класс. Также запрещено изменять мастер-
класс и делать перевод и распространять его на
бумаге. Кристина Горшкова

МНЕ БУДЕТ ОЧЕНЬ ПРИЯТНО,
ЕСЛИ ПРИ ПУБЛИКАЦИИ ВАШИХ
ГОТОВЫХ РАБОТ ВЫ
УПОМЯНИТЕ АВТОРА МК.

МОЯ ГРУППА ВК

@amiguru_toyss 

Горшкова
Кристина
Для вас с любовью и
частичкой души... .

Ручная стирка в воде температурой не
более 30 градусов. Возможна машинная
стирка на деликатном режиме. Сушить в
расправленном виде на горизонтальной
поверхности, избегать сушки на
отопительных приборах. ЛЮБИТЬ И
ОБНИМАТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНО!!!

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УХОДУ

@amiguru_toyss 






